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Highlighted Current Data 
 

 
 
 
 
 
 
 

86.84% of 

respondents reported 

that our faculty 

provided above- 

average instruction. 

82.76% of 

respondents were 

satisfied with their 

learning experience 

in the OWL or 

Blended courses. 
 
 
 
 
 
 
 

82.76% of respondents 

reported improvements 

in knowledge, skills and 

competencies as an LIS 

professional after taking 

LIS courses. 

 
 

93.10% of 

respondents felt 

respected interacting 

with LIS faculty. 

 

89.47 % of student 

respondents thought 

our faculty members 

had good knowledge 

in their subject field. 

 

 
 
 
 
 

46 participants responded to the current student survey. 
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Which of these courses of study (specializations), if any, are you following?



Are you currently employed in the LIS field? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Yes 
 

 
 
 
 

• Employed outside of the U S field, but seeking 

Employment in LIS 
 

 
 

• Employed outside of the U S field & not seeking 

employment in LIS 
 

 
 

• Unemployed 
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In what type of institution do you hope to find work after graduation?
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What areas of library operations interest you most? 


